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 Министар полиције Небојша Стефановић изјавио је данас да не постоји ниједан случај
да држава није реаговала на претње и нападе на новинаре и позвао новинаре и њихова
удружења да одмах пријаве ако има таквих случајева.

  Стефановић је још једном осудио пребијање новинарки Пинка истичући да је то
бруаталан пример напада на новинаре.

  

Одговарајући на питања новинара шта је са случајем новинарке КРИК-а и физичког
удаљавања појединих новинара са инаугурације председника Србије, Стефановић је
рекао да се ради и на том случају.

  

- Ради се и на том случају и сва лица која се виде на тим снимцима су индентификована
и полиција је завршила највећи део истражног посла и са тужилаштвом ће предузети
мере. Свакако ће бити изречене санкције, уверен сам да ће бити санкција за то - навео је
он.

  

Стефановић је поручио да не сме ником да се прети било који новинар да је у питању и
нагласио да се ту никада није правила разлика. Додао је да на конференцијама он
најчешће и не зна ко је из које редакције од новинара.
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- Мој посао је да обезбедим безбедност сваком човеку у овој земљи - нагласио је
Стефановић.

  

Он је рекао да као друштво морамо да се изборимо са насиљем, а не само да га осудимо.
Каже и да морамо да научимо децу да не буду насилни и да се не напијају преко
границе, као тај човек што је урадио када је тукао новинарке Пинка које су радиле свој
посао.

  

- Да не помишљају да нападну новинаре ни било кога. Насиље у нашем друштву не сме
да се толерише. Имамо случајеве у којима су извршене претње и напади на новинаре и
апсолутно радимо на отркривању свих починилаца. Али, молим и све новинаре и
новинарска удружења да, као што је често случај, не чекамо објаву на твитеру, па да
видимо да се то догодило пре пет дана само да би неко могао да каже да нико пет дана
ништа не предузима - нагласио је министар полиције.

  

Он је замолио новинаре да дођу у полицију и све одмах пријаве и нагласио да не постоји
ниједна претња на коју полиција није реаговала.

  

- Не постоји ниједна претња на интернету и политичким лидерима опозиције на које
нисмо реаговали и налазили те људе и приводили их и већина тих поступака је у току.
Хоћемо да показемо да у нашем друштву нема насиља - навео је Стефановић.

  

Стефановић истиче да то што се догодило испред ТВ Пинка је био бруталан пример и
нешто што смо нажалост могли да гледамо протеклих дана на снимцима - "како један
човек удара једну па другу жену и једној изазива потрес мозга, а другој ломи ребра".

  

(Танјуг)
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